

“加纳双枪”逞威

# “宇宙队”折戟圣西罗



**本报综合消息** 谁也没有想到号称无敌的“宇宙队”，竟然在圣西罗栽了一个这么大的“跟斗”。北京时间昨日凌晨的欧冠赛场，AC米兰主场2比0力擒巴塞罗那，打赢了一场伟大的“地球保卫战”。成为本赛季首次主场零封巴萨的球队，巴萨2009-10赛季半决赛在同一球场1比3负国际米兰后，欧冠首次净负2球。

这是两队近2个赛季第5次交锋，AC

米兰是本赛季16强唯一主场还未取胜的球队，如果无法击败巴萨，将创造欧冠连续5个主场不胜的俱乐部纪录。巴洛特利没有出场资格，沙拉维及时伤愈，与帕齐尼、博阿滕组成三箭头，尼昂改打替补。面对皮克与普约尔组成的防线，米兰主要仰仗“小法老”沙拉维的冲击，但真正形成威胁的是隐藏在沙拉维后面的“加纳双枪”。

“加纳双枪”下半时终于迎来了表演时刻。第57分钟沙拉维左路内切被阿尔维斯撞倒，康斯坦特主罚任意球横拨，蒙托利沃的低射蹭在阿尔巴手臂上后变线，再打在萨帕塔抬起的左臂上弹回，博阿滕在乱军中左脚半凌空扫射破门，尽管巴萨球员抗议手球在先，但主裁维持原判。这个进球点燃了圣西罗的热情，红黑军团抓住反击机会，在第81分钟扩大比分，蒙托利沃右路过顶球，尼昂禁区右侧倚住普约尔，外脚背垫到中路，沙拉维凌空挑传左侧，蒙塔里在门前9米处

抽射破门，2比0！这也是欧冠赛场首次有两名加纳球员同场破门。“加纳双枪”保卫了地球，帮助残阵出击的米兰爆出本轮欧冠的最大冷门。

米兰能进球并不意外，但他们零封巴萨却令人吃惊。更让人意外的是，巴萨锋线今晨集体萎靡，米兰门将阿比亚蒂竟成了场上最悠闲的人。上半时巴萨传球成功率高达92%，创本赛季客场最高纪录，但在米兰防线面前，巴萨锋线一筹莫展。

梅西是米兰防守的重点，在重点包夹下，梅天王的表现惨不忍睹。全场他只在对方禁区内有过一次触球，更多时候如同梦游，拿球被断的镜头不断出现，以至于网友纷纷惊呼“这是梅西么”？

在另一场比赛中，加拉塔萨雷主场1比1战平沙尔克04，伊尔马兹先拔头筹，琼斯扳平比分。沙尔克04本赛季欧冠仍然保持不败。

火箭赛季终胜雷霆

# “哈林”组合打赢翻身仗

**本报综合消息** 北京时间昨日，一直很隐忍的林书豪与哈登再现“哈林组合”威力，主场于休斯敦大胜本赛季两胜自己的雷霆狂少杜兰特和威斯布鲁克，比赛打得十分激烈。最终火箭以122比119力克雷霆。

火箭队的目标是冲击季后赛，他们处于西部第8位。目前雷霆是西部第二，火箭有可能获得西部第七或第八。这次与雷霆一战，也许就是未来季后赛的预演。

哈登手感火热，前三次三分出手都命中。在比赛打了不到8分钟后，火箭已经投中7记三分，大有打破自己纪录的趋势。首节过后，火箭以36-29领先。雷霆加强了对外线的防守，第二节火箭三分球8投仅1中，

雷霆很快就将比分超出。

火箭下半场减少三分出手次数，而雷霆则不断命中。第四节火箭不断反击，比赛还有3分38秒时将比分追成108-109。终场前49.3秒，林书豪再度三分命中，火箭以121-113领先。直到比赛还有24.6秒时，雷霆才由威斯布鲁克投中三分，但为时已晚。林书豪和哈登罚中三球，为火箭锁定胜局。

火箭队哈登得到生涯最高的46分、8个篮板和6次助攻，林书豪得到29分、8次助攻和6个篮板。雷霆队的威少得到28分、10个篮板和8次助攻，杜兰特得到三双：16分、12个篮板和11次助攻。



NBA·战报

凯尔特人 99-113 湖人  
灰熊 88-82 猛龙  
活塞 105-99 山猫  
尼克斯 91-125 步行者  
黄蜂 100-105 骑士  
热火 103-90 老鹰  
篮网 97-94 雄鹿  
76人 87-94 森林狼  
魔术 96-111 小牛  
太阳 98-108 勇士

“万人迷”将任中超形象大使  
因欧冠缺席开幕式

**本报综合消息** 现效力于巴黎圣日耳曼队的英格兰足球巨星大卫·贝克汉姆基本确定将担任下赛季中超联赛的国际形象大使，但中超新赛季的开幕式小贝届时肯定无法出席。

据中超公司人士介绍，贝克汉姆将担任新赛季中超国际形象大使基本已经确定，但还需要最后完成一些手续。请贝克汉姆主要是想推广中超联赛的海外版权，属于商业方面的考虑，另外也想利用这个机会请贝克汉姆参与一些中国青少年足球的公益活动。

据记者了解，由于巴黎圣日耳曼队那边届时要参加欧冠联赛淘汰赛，小贝在时间上肯定不能出席中超开幕式。贝克汉姆届时会通过策划一些活动，通过新闻媒体来推广中超的海外版权和形象。

## 刀锋战士枪杀案 警方调查员被解职

**本报综合消息** 北京时间昨日，刀锋战士枪杀女友的保释听证会在比勒陀利亚继续举行。庭审现场，刀锋战士的律师表示目前的证据无法证明被告蓄意谋杀。而警方调查员博塔已被解职，他此前的证词存在明显漏洞。

警方调查员希尔顿·博塔此前提供的证词遭到皮斯托瑞斯律师的强烈质疑。比如，博塔说有证人事发前听到皮斯托瑞斯家中有争吵声，但律师表示这名证人家离皮斯托瑞斯家有300米远。博塔说在皮斯托瑞斯家中发现的板球棒上沾有血迹，但同时又承认死者身上并没有被殴打和自卫的痕迹。

除了证词有漏洞外，检方也摆了乌龙，他们原来对外宣布在皮斯托瑞斯家中发现了兴奋剂，但随后又不得不承认被发现的物质正在实验室进行检测，不一定是兴奋剂。

《香城都市报》诚聘英才

# 有本事您就来！

本报诚聘高端设计、策划、营销人才；专业采编、经营人才

新春伊始，佳音传来。经国家新闻总署正式批准，本报将于4月1日正式更名为《香城都市报》。我们将以新起点、高要求，精心打造“中国香城”最靓丽的城市文化名片。

即将亮相的《香城都市报》诚邀有理想、有抱负的社会精英共品咸宁报人的铅华韵味，共铸咸宁报业的辉煌明天。

### 一、诚聘视觉设计、广告策划、发行营销 高端人才(3人)

要求热爱新闻事业，熟悉报纸传播特点，具有专业能力素质。责任心强，吃苦耐劳，团队合作精神好。相关专业本科以上学历，研究生学历或两年以上从业经验者优先。

### 二、诚聘法制、财经、卫生、摄影专职记者 (4人)

要求热爱新闻事业，专业知识功底扎实，

具有独立采编能力和抗压承受能力。  
责任心强，吃苦耐劳，团队合作精神好。  
相关专业本科以上学历，研究生学历或两年以上从业经验者优先。

### 三、诚聘文字编辑和版式编辑(4人)

要求热爱新闻事业，文字功底扎实，  
具有驾驭重大选题新闻策划和统筹报纸  
内容的能力素质。责任心强，吃苦耐劳，  
团队合作精神好。版式编辑须具独特的  
视觉鉴赏能力和时尚的设计理念。相关

专业本科以上学历，研究生学历或两年以上从业经验者优先。

### 四、诚聘广告经营人员和报纸发行人员 (8人)

广告经营人员要求具有较强的市场  
开拓和活动策划能力，较好的形象气质和  
语言沟通能力，责任心强，吃苦耐劳，团队  
合作精神好；报纸发行人员要求具有良好的  
服务意识。广告经营人员要求专科以上学  
历，报纸发行人员学历不限。

以上职位应聘人员年龄30周岁以下，身心健康，品貌端正，执行力强。

应聘者将简历及相关证件复印件于3月1日前邮寄到湖北省咸宁市温泉路26号南鄂报社或EMAIL到电子邮箱xnnewb@163.com，面试及笔试时间另行通知。一经录用，待遇从优。

